



PONEDJELJAK 12.06.	nema sv. mise
UTORAK 13.06. Sv. Antun Padovanski	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: misa za krizmanike - podjela slika i DVD-a te BLAGOSLOV LJILJANA I DJECE
SRIJEDA 14.06.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 15.06. TIJELOVO	10.00 sati: † po upisanim nakanama - MISA I PROCESIJA poslije mise (prvopričesnici u bijelim haljinama)
PETAK 16.06.	17.30 sati: pobožnost i ISPOVIJED 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 17.06.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: susret mladih
JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 18.06.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 09.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Danas u 7.30 sati smo završili Biblijsko bdjenje: neprekidno čitanje Novog zavjeta koje smo započeli u petak. Bilo je uključeno oko 100-nu ljudi. Hvala svima. Vjerujemo da će ova inicijativa roditi velikom milošću za čitavu župu.

- Povodom 800-te obljetnice naše župe, sl. nedjelje gost u našoj župi bit će Alan Hržica, poznati pjevač duhovne glazbe. On će imati **prigodni program prije i poslije mise u 11.00 sati**, te će animirati pjevanje za vrijeme mise. Izvest će nekoliko svojih pjesama, te će svjedočiti o svom obraćenju.

- Povodom 800-te obljetnice naše župe, 27.i 28.06. imat ćemo duhovnu obnovu, a u petak, 30.06. kod vatrogasnog doma bit će koncert duhovne glazbe (predvode: Alan Hržica i BSB). Molimo već sada za svu pripremu proslave velikog jubileja naše župe.

- **Župni ured** uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati, u četvrtak, na svetkovinu Tijelova župni ured ne radi.



POVEZANOST

PRESVETO TROJSTVO
Nedjelja, 11. lipanj 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 37



Presveto Trojstvo

Prvo čitanje: Izl 34, 4-6.8-9

U one dane: Mojsije rano jutrom ustane i popne se na Sinajsko brdo, uzevši u ruke dvije kamene ploče, kako mu je Jahve naredio. Jahve se spusti u liku oblaka, a on stade preda nj i zazva Ime: "Jahve!" Jahve prođe ispred njega te se javi: "Jahve! Jahve! **Bog milosrdan i milostiv, spor na srdžbu, bogat ljubavlju i vjernošću**, Mojsije smjesta pade na zemlju i pokloni se. Ona reče: "Gospodine moj! Ako sam stekao blagonaklonost u tvojim očima, onda, o Gospodine, pođi s nama! Premda je narod tvrde šije, oprostite naše grijeha i naše opačine i primi nas za svoju baštinu!"

Drugo čitanje: 2 Kor 13, 11-13

Uostalom, braćo, **radujte se, usavršujte se, tješite se, složni budite, mir njegujte i Bog ljubavi i mira bit će s vama**. Pozdravite jedni druge svetim cjelovom. Pozdravljaju vas svi sveti. Milost Gospodina Isusa Krista, ljubav Boga i zajedništvo Duha Svetoga sa svima vama!

Evangelje: Iv 3, 16-18

Uistinu, **Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni**. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina

Uz dan Gospodnji

Danas je svetkovina Presvetog Trojstva. Slavimo Boga koji je jedan u trima osobama: Otac, Sin i Duh Sv. Ovo je misterij naše vjere i našem razumu nedokučiva tajna. Prihvaćamo ju vjerom. Možemo si **Presveto Trojstvo predstaviti kao obitelj**: npr. jedna je obitelj, a u njoj su tri osobe: muž, žena i dijete, koje je plod njihove ljubavi. Temeljno za našu vjeru je spoznati i prihvatiti Boga kao Oca ljubavi. Mnogi imaju **krivu sliku u Bogu**, kao strogom sucu koji jedva čeka da nas kazni za naše grijehе. No, naš Bog nije takav: on je milosrdan, blag, spor na srdžbu, pun ljubavi za svoje stvorenje. Drugi su imali **negativna iskustva sa svojim zemaljskim očevima**, pa ne mogu prihvatiti Boga kao Oca ljubavi. Dok ne iskuse Božju ljubav, teško da mogu živjeti iz vjere! Jer da bi Boga uzljubio, moraš ga najprije poznavati. Ne možeš voljeti nekog koga ne poznаш. A ne možeš se predati nekom koga ne voliš. Zato je iskustvo Božje ljubavi temeljno iskustvo za živu vjeru koja donosi nadnaravne plodove u naš život. **Otac te toliko voli da je za tebe žrtvovao svoga Sina**, da bi te spasio za nebo! Toliko si mu vrijedan i dragocjen. Molimo za iskustvo Božje, Očeve ljubavi. **Sin Božji je izvršio djelo spasenja**: prolio svoju Krv i platio kaznu za naše grijehе, da bismo mi bili pomireni s Ocem. On nas je oslobodio od vlasti grijehа i sile Sotone, od vječne propasti, darovao nam Božji spas, te smo po njegovoj žrtvi opravdani i postali djeca Božja, Božji prinčevi i princeze.

Duh Sv. nam je dan da budemo obučeni u Božju silu, kako bi nastavili Isusovo djelo spašavanja ljudi. On je naš **Branitelj i Tješitelj**. Osposobljava nas da na ovom svijetu **živimo kao Božja djeca** te da budemo Božji ambasadori. On **jača našu vjeru!** Ako mu se predamo, On će nas posvetiti, tj. učiniti sličnima Isusu i uvesti u svu istinu, tako da već sada uživamo milosti i blagoslove Božjeg Kraljevstva koji nam pripadaju.

Mudrost života

Ti si **VOLJEN** od Boga!
TI SI VOLJENO BIĆE!!
Ti si sretno dijete Oca nebeskoga!
Ti si Božjih ruku djelo,
Božji original,
Božje remek djelo,
Božja svojina
Bogat si Božjom ljubavlju
i zato:
Bog uživa u tebi!

Molimo zajedno

Moli danas:

"Bože, dopuštam ti da me voliš.
Neka se tvoja ljubav izljuje u moju dušu, neka me liječi i ozdravlja.
Pomozi mi **da zavolim sebe** kao što me ti voliš.
Pomozi mi **da prihvatim sebe** kao što me ti prihvaćaš.
Pomozi mi da prihvatim i zavolim svoje **bližnje** tvojom ljubavlju.
Polažem svoj život u tvoje ruke.
Duše Sv. vodi me i upotrijebi.
Učini me čovjekom po svom srcu." Amen.

Primjeri privlače

Kako je maleni dječak objasnio tajnu Presvetog Trojstva velikom Svecu

Sveti Augustin jedan je od najvećih svetaca i teologa Katoličke Crkve. Evo jedne zanimljive priče iz njegova života uz današnju svetkovinu Presvetog Trojstva.

Jednom zgodom veliki crkveni učitelj sveti Augustin razmišljao je o tajni Presvetoga Trojstva. Htio je svakako dokučiti: kako je moguće da su u Bogu tri osobe, a samo jedan Bog. Šetajući tako zadubljen u misli dođe do nekog dječaka, koji je školjkom prelijevao more u jednu malu rupu na morskoj obali.

Sv. Augustin se zaustavi i upita: "Dječeače, što to radiš na pijesku?" "**Želim more prelići u ovu rupu,**" odvrati dječak. Augustin se nasmije i odvrati: "Uzalud se trudiš! Okani se tog uzaludnog posla. Tvoja je želja i nastojanje nemoguće. Kroz sva tisućljeća ne bi mogao pregrabiti more i prelići ga u tu rupu."

"Zar je to zbilja nemoguće?" upita dječak i svojim se velikim, nevinim očima zagleda u Augustina. "Ti misliš da je to nemoguće i smiješ se meni što pokušavam more prelići u malu rupu, a sam činiš upravo to! Htio bi prelići neizmjerni ocean Božjeg bića u malu posudu svog razuma. **Prije ću ja prelići cijelo more u ovu malu rupu, nego ćeš ti shvatiti tajnu o Presvetom Trojstvu.** Nakon tih riječi dječak nestane.

Tada Augustin reče sam sebi: "**Vjera je sigurnija od shvaćanja.** Boga ne možemo shvatiti, ali možemo ga ljubiti i klanjati mu se. Svoje ćemo štovanje prema Presvetom Trojstvu najbolje pokazati time da uvijek pobožno činimo znak svetog križa i da pobožno i s najvećim poštovanjem izgovaramo riječi: Oca i Sina i Duha Svetoga!"

"**Kakav bi to bio Bog da bi stao u naš ograničen ljudski razum???**"

Bog te voli!!!

Možda si već rekao: „Primio sam Isusa u svoje srce i volim Ga.“ No, pitam te: **koliko stvarno vjeruješ da te Bog voli?** Poruka Biblije je vrlo jednostavna: Bog te voli. To je temelj koji Bog mora postaviti u tebe, da bi mogao razumjeti ostalo. Ako ne možeš to prihvatiti nećeš daleko dogurati! **Božja ljubav prema tebi je temelj za tvoju vjeru, za tvoju slobodu od grijehа, za sposobnost da postaneš bolja osoba** i da iskoračiš u službu drugima – bez straha, tj. da budeš kanal Božje ljubavi za druge.

Ako pogriješiš, ne moraš očajavati, jer ti stoji na raspolaganju Božja ljubav – da te očisti i obnovi. Važno je samo da ne ostaneš u grijehu, nego da raskajana srca dođeš k Isusu.

Znaš li što Bog želi da učiniš danas? Želi da primiš i prihvatiš Njegovu ljubav. **Naš najveći problem je taj što mi ne volimo sami sebe.** I zato ne vjerujemo da nas Bog ili bilo tko drugi voli. Mislimo: „kako bi me itko mogao voljeti, kad sam tako loš, zbrkan, jadan?“ Ako vjeruješ da si loš, ružan i odbojan, onda ćeš tako i razmišljati, izgledati i tako se ponašati! **Ne možeš se izdići iznad slike koju imaš o sebi** u svom srcu! U Bibliji piše da je čovjek ono što je u mislima svoga srca (parafrazirano). Dakle, kakav si ti u mislima svoga srca? Kakvu sliku ti imaš o sebi? Razumij danas: **TVOJA VRIJEDNOST – dolazi od toga što te Bog ljubi. Vrijedan si - ne zbog onog što si ti učinio, nego zbog onog što je Bog učinio za tebe.**

A On te je stvorio, spasio (žrtvovao svog Jedinorođenog Sina za tebe – vidiš koliko si mu vrijedan?!), posinio, učinio svojim miljenikom, princem, princezom. **Ti si Božje ljubljeno dijete, ti si REMEK DJELO BOŽJEG STVARANJA. To je tvoja vrijednost.**

Prihvati sebe onako kako te Bog prihvaća. Zavoli sebe onako kako te Bog voli. I to će te ozdraviti i promijeniti.